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維持管理活動（6/17）（一般募集分） 参加者アンケート結果一覧 

 

●属性 

○申し込み/参加状況（アンケート設問項目外） 

項目 回答数（人） 

申込者数 11 

参加者数 9 

・新規 7 

・リピーター 2 

 

 

 

○居住地（記述） 

 
項目 回答数（人） 

埼玉県 川越市 5 

  熊谷市 1 

東京都 八王子市 1 

  府中市 1 

茨城県 つくば市 1 

無回答   0 

合計   9 

 
 

 
  

新規

78%

リピーター

22%

参加者 新規・リピーター割合
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○年齢（SA） 

 
項目 回答数（人） 

10 代 2 

20 代 4 

30 代 1 

40 代 2 

50 代 0 

60 代 0 

70 代以上 0 

無回答 0 

合計 9 

 

 
 

○性別 
 

項目 回答数（人） 

男性 5 

女性 4 

無回答 0 

合計 9 

 

 

 
 

  

10代

22%

20代

45%

30代

11%

40代

22%

50代

0%

60代

0% 70代以上

0%

年齢（SA）

男性
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14%

性別（SA）
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●1.太郎右衛門自然再生地を知っていましたか？（SA） 

 
項目 回答数（人） 

①知っていた 2 

②知らなかった 7 

③無回答 0 

合計 9 
 

 

 

●2.今回のボランティア活動を何で知りましたか？ 

 
項目 回答数（人） 

①公共施設等で配布されたチラシまたは広報誌 上尾市 0 

  桶川市 0 

  川島町 0 

  不明 0 

②荒川上流河川事務所 HP 0 

  FB 0 

  Twitter 1 

  不明 0 

③協議会 FB   0 

④WEB 掲示板 EIC ネット 0 

  環境らしんばん 1 

  CANPAN 0 

  activo 4 

  yahoo ボランティア 0 

⑤DM（チラシ・メール配信）   0 

⑥知人・家族の紹介   3 

⑦その他   0 

無回答   0 

合計   9 

 

 

 

  

①知って

いた

22%

②知らなかった

78%

問１（SA）
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●3.今回のボランティア活動に参加された理由をお聞かせください。（MA） 

 
項目 回答数（人） 

①維持管理作業の内容 3 

②荒川太郎右衛門自然再生の取組 6 

③ボランティア活動に興味がある 4 

④自宅からの距離 4 

⑤参加費（100 円） 0 

⑥汗をかく活動ができる 0 

⑦その他 0 

無回答 0 

合計 17 

 

 

 

 

  

18

35

24

24

0

0

0

0

①維持管理作業の内容

②荒川太郎右衛門自然再生の取組

③ボランティア活動に興味がある

④自宅からの距離

⑤参加費（100円）

⑥汗をかく活動ができる

⑦その他

無回答
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問3（MA） （％）
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●4.次回のボランティア活動にも参加したいと思いますか？（SA） 

 
項目 回答数（人） 

①思う 5 

②やや思う 3 

③どちらともいえない 1 

④あまり思わない 0 

⑤思わない 0 

無回答 0 

合計 9 

 

 

 

 

●5. 協議会では、皆様にもミドリシジミをはじめとしたいきものの確認状況調査に協力頂

きたいと思っております。お考えをお聞かせください。（MA) 

 
項目 回答数（人） 

①今後、自主的に来て、生きものを探したい 1 

②みんなで調査するなら参加したい 7 

③専門家が教えてくれるなら、自主的にも探したい 5 

④生きものの調査はしたいと思わない 0 

無回答 0 

合計 13 

 

 

①思う
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②やや思う
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⑤思わない

0%
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●今後の案内について（記述） 

 
項目 回答数（人） 

希望する 8 

希望しない 1 

合計 9 

 

 

 

 

8

54

38

0

0

①今後、自主的に来て、生きものを探したい

②みんなで調査するなら参加したい

③専門家が教えてくれるなら、自主的にも探し

たい

④生きものの調査はしたいと思わない

無回答

0 20 40 60

問5（MA） （％）
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11%

今後の案内について（SA）


